JononHutenbHoe oGopyp,OBaHMe.

OzpaHuyumersnb Kpymsiuiea2o MoOMeHma.

OrpaHuuuTesnb KpyTALIEro MOMEHTA MPeIHA3HAYEH AJIS IPEI0XPAHEHUS YEPBSIUHOTO
3aleIUICHUs OT MMOBPESKACHUS B PE3YJIbTATe JCHCTBHSI BHE3AIMHBIX (B TOM YHCIIC aBaAPHIHBIX)
neperpy3ox.

Cy1iecTBYeT /1Ba UCIIOJIHEHUSI MOTOP-PELYKTOPOB C OTPAHUYMUTEIEM KPYTSIIET0O MOMEHTA.
OHH OTIMYAIOTCS TE€M, YTO OJMH U3 HUX BCTPOCH BHYTPb KOPITyca peAyKTopa (T.e. BHYTPCHHHIA
TLI) u umeeT Mol IByXCTOPOHHHI BHIXOIHOW BaJl, @ BTOPOM paciiojiaracTcsi BHE KOpIyca
peaykropa (1.e. BHewHui TLE) n mMeeT ofHOCTOPOHHMIT IMITHHAPHYCSCKUI BBIXOIHOI BaJl.
[puHIMD NeicTBYSI BHYTPEHHETO OrpaHnduTelis Kpytsiero momenta (TLI): momeHT ¢
YEepBAYHOI'0 Kojieca / Ha MOJIbIM BEIXOIHOW Ba 8 nepenaercs 3a cueT (PpUKLIUOHHOTO
BO3JIEUCTBUA. J{JIs TOr0 B 4YEPBSIYHOM KOJIECE UMEETCSI KOHMUYECKAasi BBITOYKA, K KOTOPOM C
IIOMOILBIO TapesIbyaToil NPYKHUHbI 2 MPUKUMAETCs BBIXOIHON Basl. OceBoe yCHIIUE OT MPYKHUHbI
2 mepeaeTcs yepes IUIaBAOIIYI0 BTYIKY 3 Ha YIIOPHOE KOJIbLOo 6 1 Ha uepBsiuHOE KoJeco 7. C
JPYroil CTOPOHBI NPYKUHA MOAKUMAETCS CIIELUaIbHON PeryIMpOBOYHOI raiikoi 1,
nepeMeIaroIencs o pe3b00BOMY KOHITY BBIXOAHOTO Bajia. [Ipy MOTHOCTRIO OTKPYYEHHOM
raiike MOMEHT, [lepeJlaBaeMblil ¢ 4YepBSIYHOr0 KOJIeca Ha BBIXOJIHOW Ball, paBeH Hy:mo. [lpu
MOJIHOCTBIO 3aTSHYTOM raiike, MOMEHT PaBEH HOMUHAJIIbHOMY MaKCUMaJIbHOMY MOMEHTY IS
JAHHOTO TUIIOpa3Mepa MOTOP-PEeyKTOPA.
Obpamume enumanue, Ymo 6 ciyuae 6HympeHHe20 UCHOJIHEHUs, 8 MOMOP-PEOYKMOp 3aaU8aemcs

MeHbuLee KOIU4ecmeo Macid.
54 3 21

16 1716 13 14 15 18

4 — yNNOTHEHKe; 5 — WMoHKa.

A (VBeruuero)
16 78910 1112

la/2/3/4] \5\618/19



BHemnmii orpanmunrens kpyrsniero Mmomenta (TLE) ycrpoen cienyromum odpazom:
KPYTSIINI MOMEHT C 4epBAYHOTO KoJjieca 19 mepenaercs Ha OJHOCTOPOHHHM BBIXOAHOM Bast 18
yepes JiBa y3Jia TpeHus (epeHui 1 3aTHHIA).

3anHuil y3en TpeHUs COCTOUT U3 IBYX YHOpHBIX 1m1aif0 8, 10, mepBasi u3 KOTOPBIX KECTKO
COEZIMHEHA C BBIXOJHBIM BajioM 18 "yepe3 mIoHKy 7, a BTopasi C YepBAYHBIM KoJjiecoM 19 yepes
mmnoHKy 11. Mexay ynopHbsIMH mai0aMu HaX0AUTCs (PPUKITMOHHBIN dJIEMEHT 9, KOTOPBIH, TTpU
MPIJIOKEHUU OCEBOTO YCUIIHS, TIePEIaeT KPYTAIIUI MOMEHT.

[lepennuii y3en TpeHUs YCTPOEH aHAIOTMYHO: KPYTAIIMI MOMEHT C YepBSIUHOTO KoJieca 19
yepes yrnopHyto maitdy 13 u ppuknmronHsiii aneMenT 15 nepenaercs Ha yrmopHbIi OypTHK
BBIXOJTHOTO Bajia 18. YmopHas maii6a 13 jxecTko cBsi3aHa C UepBAYHBIM KosecoM 19 uepes
mrnoHky 16.

Jlst mpenoTBpalneHus BeinaaeHus mmoHok 11 u 16, Mexay BeIxoaHBIM BajioM 18 u
BHYTPEHHUM OTBEPCTHEM YepBAYHOTO Kojieca 19 pacnonoxens! Bxiagpimm 12 u 17. J{ns
3alUTHl TOBEPXHOCTEH TPEHUs OT MOMalaHusl Ha HUX MU, TPSI3U U BJIarH U3 OKPY>KaIoIIei
Cpebl, IPeyCMOTPEHBI 3alllUTHBIE Kopyca 5 u 14,

OceBble ycUIIUs B y3J1aX TPEHUS CO3AAIOTCS TapelbyaThiMU NpyKuHaMu 2 u 6. s
NPEOTBPALICHUS YPE3MEPHON 3aTSKKH MPETYCMOTPEHO CTOMOPHOE KOJIBIIO 3 U
perynupoBoYHasi maioa 4.

[ToncTpoiika BETMYUHBI OCEBOTO YCHIIHS, CO3/IaBAEMOT0 TapelbYaThIMU MPYKUHAMH, U, KaK
CJIEJICTBUE, BEIMYMHBI IPEJIEIBHOTO MEPEIaBAEMOT0 KPYTSAIIET0O MOMEHTA, IPOU3BOAUTCS JIHO0
BPYYHYIO MaxoBHKOM 10, n10o raiikoit la, puxcupyemoii 3aTeM KOHTPTaiKou.

BHUMAHMWE! 3anperiaercs ycTaHOBKAa MOTOP-PEAYKTOPOB C OTPAHUYUTEIIAMU KPYTSIIETO
MOMEHTA B OJIbEMHBIX MAlllMHAX ¥ MEXaHU3MaxX, B TeX cAyYasX, KOT/la UMeeTcs BUCAIIUHN TPY3,
CBSI3aHHBIN C MOTOP-PEIYKTOPOM Yepe3 OTPaHUYHUTENb KPYTSIIEro MOMeHTa!

Pa3smepbl.
BHYTpEHHee MCNonHeHWe

Pasmepe! 06LI.I,HE Ban
Dw TaGapur C L @D+ @D, |@Dw| My N4
B RT28 | 30 | 45 | 142x20 | 40 | 14 | 154 | &
= i(ri\ RT40 | 41 | 615 | 195x205| 56 | 19 | 218 | 6
O \\: /i RT50 | 49 | 77 | 245x28 | 71 | 24 | 273 | 8
nERT60 | 60 | 865 | 255x26 | 71 | 25 | 273 | 8
RT70 | 60 | 89 | 285x22 | 80 | 28 | 313 | 8
RT85 | 61 | 94 | 325x27 | 90 | 32 | 353 | 10
RT110 | 775 | 100 | 425x385 | 125 | 42 | 453 | 12

BHelwHee ucnonHeHue
Pasmepe! 06|.|.W|e Ban

TaGapur @Ds| E1 c L3 | La | Ms |@dgs| OV5

RT 28 52 | 10 | 30 | 30 | 94 | 70 | 14 | M5x10

- S RT 50 70 | 12 | 49 | 50 | 118 | 111 | 24 | M8x20

8 RT 40 70 | 12 | 41 | 40 | 116 ] 93 | 19 | M8x20

RT 60 70 | 15 | 60 | 50 | 128 | 1256 | 25 | MBx20

=/ | RT 70 80 | 14 | 60 | 60 | 146 | 134 | 28 | M8x20

RT85 [100] 19 | 61 | 70 | 168 | 150 | 32 | M10x25

RT110 | 100 | 24 | 77,5] 80 | 201 | 181 | 42 | M10x25




